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Kérelem, a kérelmező álláspontja 

A mozgásszervi fogyatékossággal élő, elektromos kerekesszéket használó kérelmező azzal a panasszal 
fordult a hatósághoz, hogy a polgármesteri hivatal előtt található buszmegállóban nem tud felhajtani 
kerekesszékével a járdaszigetre, és így a buszra sem tud felszállni. Ennek következtében csak taxival 
tud utazni, ami jóval költségesebb számára. Kérte a település önkormányzatától a járdasziget 
átalakítását oly módon, hogy arra elektromos kerekesszékkel fel lehessen hajtani, azonban az 
önkormányzat nem tett eleget a kérésnek.  

Az eljárás alá vont álláspontja 

Az eljárásban az önkormányzat nyilatkozott arról, hogy a kérelemmel érintett járdasziget a kezelésében 
van. Elismerte, hogy a járdaszigetre nem vezet rámpa, ezért a buszmegálló nem akadálymentes. 
Hivatkozott arra, hogy a településen 14 buszmegállóból 11 akadálymentes, mindössze 3 nem. Erre 
tekintettel korábban a kérelmező figyelmébe ajánlotta, hogy a többi buszmegállót tudja használni, 
illetve, hogy amint a költségvetés lehetővé teszi, foglalkozni fognak az igényével, ám ezt a kérelmező 
nem fogadta el.  

Az eljárás lefolytatása 

A felek nyilatkozatai és a panaszolt buszmegállóról az interneten fellelhető információk alapján a 
tényállás megállapítható volt.  

A hatóság döntése és annak indokai 

A hatóság megállapította, hogy az autóbusz-megállóhely – tekintve, hogy az utasok fel- és leszállásához 
szükséges járdasziget akadálymentes megközelítése, használata a kerekesszéket használók számára 
nem biztosított – a kérelmező számára nem egyenlő eséllyel hozzáférhető. Tehát megállapítható volt, 
hogy a kérelmezőt fogyatékossága miatt hátrány éri.  

A hatóság nem fogadta el kimentésként az önkormányzat azon hivatkozását, hogy más megállók 
akadálymentesek, illetve azt sem, hogy az önkormányzat a költségvetési források függvényében tudja 
elvégezni az akadálymentesítést. A hatóság tehát megállapította, hogy az önkormányzat a 
kérelmezővel szemben fogyatékosságával összefüggésben megsértette az egyenlő bánásmód 
követelményét, közvetlen hátrányos megkülönböztetés formájában. Jogkövetkezményként elrendelte 
a jogsértő állapot megszüntetését a határozatban rögzített időpontig, valamint figyelmeztetést 
alkalmazott. A szankció meghatározásánál figyelemmel volt arra a hatóság, hogy a buszmegállók 
többsége akadálymentes a településen. 
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